

H/205-4/2024

**Nádasdladány Község
Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. március 26-án megtartott
közmeghallgatásáról készült
jegyzőkönyve**

48/2024 (III. 26.) határozat

Jegyzőkönyv hitelesítőről

49/2024 (III. 26.) határozat

Jegyzőkönyv hitelesítőről

50/2024 (III. 26.) határozat

Napirendről

51/2024 (III. 26.) határozat

Polgármester közérdekű beszámolójáról

52/2024 (III. 26.) határozat

A 2024. évi fejlesztésekről szóló tájékoztatóról

Jegyzőkönyv

Készült: Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 26. napján 17 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Községi Ház
Nádasdladány, Kossuth u. 6.

Jelen vannak:

Varga Tünde	polgármester
Buzás Lajosné	alpolgármester
Nánainé Gurmai E. Szilvia	képviselő
Farkasné Láng Annamária	képviselő
Kiss Bertalanné	képviselő
Nyári Károlyné	képviselő

Távolmaradását jelezte: Schmid Margit képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Pahola Tünde jegyző

Lakosság részéről: 4 fő

Jegyzőkönyvvezető: Tihanyi Márta

Varga Tünde polgármester:

Szeretettel köszöntöm a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, a képviselőket, jegyző asszonyt. Sajnálom, hogy ilyen kevesen vesznek részt a lakosság részéről.

Megállapítja, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést 17 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Buzás Lajosné alpolgármestert, és Kiss Bertalanné képviselőt, akik a hitelesítést vállalják.

Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontokra:

Napirend:

- 1. Beszámoló az önkormányzat előző időszakban végzett munkájáról**
- 2. Tájékoztató az önkormányzat 2024-ben tervezett fejlesztéseiről**
- 3. Lakossági kérdések, hozzászólások, vélemények**

Varga Tünde polgármester

Kérem a képviselő-testület tagjait, akik egyetértenek azzal, hogy a jegyzőkönyv egyik hitelesítője Buzás Lajosné alpolgármester legyen, kézfeltartással szavazzanak.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2024. (III. 26.) határozata

Jegyzőkönyv hitelesítőről

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt Buzás Lajosné alpolgármester személyét elfogadja.

Határidő: -

Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző

Varga Tünde polgármester

Kérem a képviselő-testület tagjait, akik egyetértenek azzal, hogy a jegyzőkönyv másik hitelesítője Kiss Bertalanné képviselő legyen, kézfeltartással szavazzanak.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2024. (III. 26.) határozata

Jegyzőkönyv hitelesítőről

A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére javasolt Kiss Bertalanné személyét elfogadja.

Határidő: -

Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző

Varga Tünde polgármester

Kérem a képviselő-testület tagjait, akik a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával egyetértenek, kézfeltartással szavazzanak.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2024. (III. 26.) határozata

Napirendről

A Képviselő-testület a beterjesztett napirendi pontokat az alábbiak szerint elfogadja:

- 1. Beszámoló az önkormányzat előző időszakban végzett munkájáról*
- 2. Tájékoztató az önkormányzat 2024-ben tervezett fejlesztéseiről*
- 3. Lakossági kérdések, hozzászólások, vélemények*

Határidő: -

Felelős: dr. Pahola Tünde jegyző

1. napirendi pont tárgyalása

Beszámoló az önkormányzat előző időszakban végzett munkájáról

Varga Tünde polgármester

A beszámolómat az elmúlt évekhez hasonlóan néhány statisztikai adattal szeretném kezdeni. Nádasdladány község lakosság száma 2023. december 31-én 1806 fő volt, csekély mértékben, de csökkent a lakosság szám a tavalyihoz képest.

A 2023-as év folyamán a születések száma 19 fő, a halálozások száma: 12 fő, ebből 5 fő Nádasdladány közigazgatási területén hunyt el. Házasságkötések 2023-ban: 15 pár házasodott össze a településen.

Hivatal:

Nádasdladány hivatali feladatait az Úrhidai Közös Önkormányzati Hivatal keretein belül látja el. A kirendeltség szakmailag teljesen biztonságosan működik, reklamáció alig van, elintézetlen feladat nincs.

Nagyon sok plusz feladatot és terhet rótt a hivatal dolgozóira a tavalyi közérdekű adatigény mennyisége összesen 31 db, és a népszavazási kérdésekkel kapcsolatos teendő, mely 6 db volt az adótoronnyal kapcsolatosan. A hivatali dolgozóknak a pályázati elszámolásokban is van feladata, így itt is nyilvánosan szeretném megköszönni dr. Pahola Tünde jegyző asszonynak és az összes dolgozónak a pontos, lelkiismeretes, segítőkész, olykor megfeszített munkáját, hiszen az ő munkájukkal tud az önkormányzat ilyen gördülékenyen és jól működni.

Tavaly is már több alkalommal volt lehetősége a lakosságnak helyben intézni hivatalos ügyeit, mivel a mobilizált kormányablak vagy más néven kormánybusz rendelkezésünkre állt, széleskörű ügyintézési lehetőséget biztosít a helyi lakosságnak, nem kell elutazni sehová ezért. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara képviselőjében Nádasdladányban már nincs ügyfélfogadás, minden páros héten hétfőn délelőtt a Sárszentmihályi polgármesteri hivatalban lehet keresni a falugazdászt, illetve munkanapokon Székesfehérváron a központi irodában a Székesfehérvár Fürdősor 1. szám alatt. Itt intézhetik a gazdák az őstermelői igazolvánnyal, mezőgazdasági támogatással stb. kapcsolatos ügyeiket.

2015. július 1. napjával öt település csatlakozásával megalakult a SÁRRÉT Kistáj Önkormányzati Társulás Szabadbattyáni székhellyel. A Társulás egyes szociális feladatok ellátására jött létre: gyermekjóléti és családsegítő szolgálat, házi segítségnyújtás. A társulás jól működik, az ellátottak és a dolgozók is meg vannak elégedve a társulással.

A családsegítő munkatárs heti 1 alkalommal látja el a feladatát a településen, illetve telefonon folyamatosan ügyeletet tart, és szükség esetén, krízis helyzetben személyesen keresi fel a családokat. A házi segítségnyújtó minden nap 10-12 főt gondoz, de a létszám állandóan változó.

Intézményeink:

Önkormányzat intézményei:

A Nádasdladány – Sárkeszi Köznevelési Intézményi Társulás fenntartásában működik a Sün Balázs Óvoda és Mini Bölcsőde. Az Óvoda egységét továbbra is két település Sárkeszi és Nádasdladány tartja fenn az oktatásra kapott normatívából, amely sajnos nem elég, így a települések kénytelenek működési hozzájárulást fizetni, amely évente összesen 10-11 millió Ft kiegészítés is lehet.

A nádasdladányi községi könyvtár néhány éve a Megyei Vörösmarty Könyvtár fiók könyvtára lett, a könyvellátást, a szakmai irányítást onnan kapjuk, az épület fenntartása, a bérezés a mi feladatunk maradt továbbra is. Az új könyvtáros nagyon aktív, jelentősen megnőtt a látogatók

száma, kisebb rendezvényekkel is oda tudja vonzani az olvasókat. Gratulálunk Beának - kimagasló munkája miatt a szakmai elismerésért, amit a tavalyi évben kapott.

A 75 férőhelyes óvodában jelenleg teltházzal működnek a csoportok, a születések száma egyre magasabb, a demográfiai mutatók felfelé ívelők.

A bölcsődében jelenleg 5 fő kisgyermek jár, de szeptemberre sok a feliratkozó már most, valószínűleg teltházzal fogunk indulni szeptembertől.

A Nádasdy Ferenc Általános Iskola 2013. január 1. napjától a Klebesberg Kuno Intézményfenntartó Központ Székesfehérvári Tankerületi Központ fenntartásában működik. Az iskolás gyermekek száma jelenleg 121 fő, sajnos itt is csökkenés mutatkozik 2 fővel.

Költségvetés, pénzügyek:

Az Önkormányzat éves költségvetése 308,5 millió Ft, ebből kell ellátnia a kötelező és vállalt feladatait. Kötelező feladatok a pld. település üzemeltetése, a közterületekkel kapcsolatos feladatok, közvilágítás, köztemető, közutak fenntartása, stb. a többi önként vállalt feladat.

A feladatok finanszírozásához nem elég az állami normatíva a befolyt kb. 13 millió Ft helyi adóból erre is kell fordítani. A megválasztott képviselők továbbra sem veszik fel a tiszteletdíjukat.

Az önkormányzatnak pénzügyi hitele nincs, kamatmentes kölcsöne van, melyet 3 év alatt egyenlő részletekben kell visszafizetni a Fejér Megyei Önkormányzat Pénzügyi Alapjának, illetve a Városkörnyéki Alapnak.

Az önkormányzat a pénzügyi helyzetét évről évre nehézségekkel tudja megoldani, hiszen a helyi adókból befolyt összeget főként az intézmények működési kiadásainak pótlására kell fordítani.

A községben kommunális adófizetési kötelezettség továbbra sem terheli a lakosságot.

Egészségügy

Örömmel mondhatom el, hogy továbbra is van minden területen orvosunk és védőnői szolgálat is a településen, még ha csak helyettesítéssel is, de működik a fogorvosi ellátás. A védőnői szolgálat átkerült a Fejér Megyei Szent György Kórházhoz, de az ellátásban a kismamák, a kisgyermek nem vesznek ebből semmit észre, a helyiség fenntartása az önkormányzatnál maradt.

Az orvosi ügyelet rendszere is megváltozott, részletes tájékoztatást a faluújságban olvashattak róla.

Közmunkaprogram

Nádasdladány Község Önkormányzat a közmunkaprogramban részt vesz, jelenleg is 5 fő közfoglalkoztatott van. Megváltoztak a feltételek, akinek szakmája van, nem foglalkoztatható a közmunkaprogram keretein belül.

Szociális helyzet

A település szociális helyzete – véleményem szerint – javulóban van, 35-40 fő kap valamilyen folyamatos támogatást, pl. lakhatási támogatást 6 fő, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 7 fő részesül, temetési segílyt 1 fő kapott, eseti segílyt 28 fő kapott, és 5 fő szociális étkezőnk van.

Sikeresen pályázott az önkormányzat ebben az évben is szociális tűzifára. A pályázattal a település 60 erdei m3 tűzifát nyert, mely kiosztásra került a kérelmek alapján. Tavaly a fa összevágásában jelentős számú önkéntes segített, ez úton is köszönjük munkájukat.

Sikeresen működik a támogatási formaként néhány éve bevezetett első lakáshoz jutók támogatása, és a születési támogatás. A testület annak érdekében vezette ezt be, hogy minél több fiatal a településre csábítson. Az első lakáshoz jutók támogatása egyszeri 200 e Ft vissza nem térítendő támogatás, 2023-ban 3 fő igényelte, a gyermekszületési támogatás összege 20 e Ft, ebben az évben 14 fő igényelte. Az újszülöttek fáját 49 kisgyermeknek adhattuk át, és köszönthettük őket a falunapon egyedi csomagokkal.

Minden évben támogatja a testület a felsőoktatásban tanuló, illetve a még érettségi előtt álló, de a későbbiekben felsőoktatásban tanulni szándékozókot, a BURSA HUNGARICA felső oktatási önkormányzati ösztöndíjpályázat keretében. A testület minden évben csatlakozik ehhez a támogatási formához. 2023-ban 4 fő pályázott, az 1 főre jutó támogatás mértéke átlagban 8500,- Ft/fő/hó.

Az önkormányzat a tavalyi évben is csatlakozott a nyári diákmunka programhoz, mely támogatás segítségével 5 fő diákot tudtunk bevonni az önkormányzati munkába a júliusi, augusztusi hónapban.

Nagy örömmel szolgál, hogy az eddigi pályázatainkkal hiánytalanul elszámoltunk, mindegyik átkerült a fenntartási szakaszba, tehát az ellenőrzés után a kincstár lezártnak nyilvánította.

Fejlesztések 2023. évben

- a katolikus temetőben felszámolásra került a kápolna melletti út végén elhelyezkedő nagy szeméthalom.
- 2023. március 1-től megnyitotta kapuit a helyi bölcsőde, nagyon szép lett az épület, szeretik a dolgozók, gyerekek, szülők egyaránt, nagy az érdeklődés.
- Az önkormányzat a tavalyi évben 4 területen is tisztította az árkokat az esetlegesen lezúduló nagy mennyiségű eső zavartalan lefolyása érdekében, egy részét saját forrásból, másik részét vis maior támogatásból.
- Tavaly elkészült Nádasdladány image filmje. Nagyon régóta szerettük volna bemutatni szeretett kis falunkat, Nádasdladányt, egy pár perces videóban, nagyon sokat látták akár a nagyvilágban is.
- Az Óvoda parkolóhoz kihelyezésre került egy óriás molinó, mellyel megoldódni látszik az óvadás, bölcsődés szülők eddigi parkolási problémája.
- Fejér Vármegyei Értékek sorába a tavalyi év során bekerült a Nádasdy kastély és a Szent Ilona templom is.
- A Rózsa és Virág utca útfelújításához végre sikeres lett beadott pályázatunk a Magyar Falu Program keretében, így már bele is kezdtek a napokban az útfelújításba. Mivel pályázati forrásból nem sikerült a Gyár utca útfelújítása, így a képviselő-testület úgy döntött, hogy a Gyár utca útburkolatának felújítására kamatmentes kölcsönt igényel, így azt is fel tudjuk újítani, a héten már ott is folynak a munkák.
- Sikeresen pályáztunk az Arany János utca útburkolatának felújítására, így 3 autóbusz parkolót is létesíthetünk pályázati támogatással ebben az utcában. Erre nagy szükség van a kastélyba érkező turisták miatt. A kivitelezés addig nem tud elkezdődni, amíg a támogatást meg nem kapjuk.

A torony jelenlegi építési folyamatával kapcsolatban nem tudok semmi konkrétumot mondani, a kivitelezők teszik a dolgukat, ahogy tudják, e témában a múlttal kapcsolatban részletes tájékoztatót olvashattak erről a faluújságban, azzal kapcsolatban nem kívánok többet mondani.

Megtartott rendezvényeink 2023. évben:

Nagyon sokan vettek részt a tavalyi rendezvényeinken, sikeres évet zártunk ezen a területen is:

- Megtartotta a helyi karitász csoport a szokásos jótékonyági farsangi bálját, mely támogatásból segíti a helyi rászorulókat.

- A rossz időjárás ellenére nagy sikerű volt a 2023. évi Húsvéti rendezvényünk is, sok-sok kisgyermek és szülei örömeire játszótérre vált a közösségi ház. Húsvéti díszbe öltöztettük a falu központját is.
- Csatlakoztunk a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz, mely keretein belül községünk egész belterületén szemétszedést szerveztünk.
- Április 22-én a Föld napja alkalmával „Fuss a földért és építs homokvárat” elnevezésű új rendezvényt szerveztünk az óvodával együtt, melyen szinte mindenki zöldbe öltözött. Gyönyörű homokvárakat építettek a gyerekek! Sikeresnek bizonyult ez a rendezvény, az idén is megrendezésre kerül.
- Tavaly június 3-án tartottuk a falunapot.
- Augusztus 28-án Gróf Nádasdy Borbálával volt író-olvasó találkozó.
- Tavaly is megtartottuk az Idősek Napját a közösségi házban, melyre a 70 év feletti nádasdladányi lakosokat hívtuk. Nagy örömünkre szép számmal jöttek el a meghívottak az ünnepségre, és nagyon jól érezték magukat.
- A szüreti felvonulás és bál elhagyhatatlan, így az tavaly is sok résztvevőt vonzott korosztálytól függetlenül.
- A tavalyi „Mikulás futás” az eddigi legsikeresebb rendezvényünknek mondható. Öröm volt nézni a sok mosolygós fiatal családot, gyermekeket.
- Az Adventi vasárnapokat is a szokásos módon megtartottuk, vasárnaponként más-más szervezet rendezésében. Ünnepi díszben pompázott a község központja.
- Karácsonyi csomagot tudott ajándékozni az önkormányzat a háztartásoknak, melynek nagyon sokan örültek, és nagyon sokan megköszönték.

Itt is szeretném megköszönni minden segítőnek, résztvevőnek a munkáját, akik a megtartott rendezvények szervezésében, lebonyolításában részt vettek.

Önkormányzat kapcsolatai:

2015-ben testvér települési együttműködési megállapodást írtunk alá a szlovákiai Csallóköznádasd településsel, jelenleg is szoros a kapcsolat, ellátogatunk egymás rendezvényeire, itt voltak a mikulásfutáson is egy 30 fős delegációval.

Már említettem a Sárrét Kistáj Önkormányzati Társulást öt település csatlakozásával, mely egyes szociális feladatok társulásban történő ellátására jött létre.

Köszönöm, hogy meghallgattak. Amennyiben van kérdés, hozzászólás, kérem a 3. napirendnél tegyék fel, miután a képviselő-testület elfogadta az elhangzott beszámolót.

A következő napirend és a lakossági hozzászólások előtt javaslom a testületnek, hogy az elhangzott beszámolót fogadja el.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el a képviselő-testület részéről.

Szavazásra teszem fel, aki a polgármester 2023. évi közérdekű beszámolóját elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2024 (III. 26.) határozat

A polgármester közérdekű beszámolójáról

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2023. évi közérdekű összefoglaló beszámolóját tudomásul vette, azt elfogadja.

Határidő: -

Felelős: Varga Tünde polgármester

2. napirend tárgyalása

2024. évi várható kivitelezések, fejlesztések:

- Fő úti járda folytatása Ősi irányában – saját forrásból tudjuk csak megoldani ezt a munkát, jelenleg nincs rá pályázati forrásunk.
- Rózsa utca, Virág utca, Gyár utca és Arany János utca útfelújítása.
- Ha nyertes lesz a könyvtár felújítására 2024. januárjában beadott pályázatunk, akkor annak az épületnek a felújítása – a pályázatról a döntés várhatóan a kora nyári hónapokban lesz.
- Pályázati kiírások májusban várhatóak, amit eddig a könyvtár felújításon kívül beadunk a testvértelepülési pályázat, a jövő héten van a beadási határideje.

A pályázati kiírások nagyjából májusban várhatóak, addig igazából nem nagyon tudunk semmit csinálni, esetleg csak saját forrásból. Egyelőre ennyit tudok mondani a 2024. évi fejlesztésekről, az önkormányzatnak csak akkor van lehetősége fejlesztésre, ha pályázik, mert így, hogy a normatívát is csökkentették, illetve a helyi iparüzési adóból származó bevétel is csökkent, így nincs lehetőség saját forrásból megvalósítani bármilyen fejlesztést. Ennek ellenére az önkormányzat egyelőre nem szándékozik a kommunális adót bevezetni.

Várható rendezvényeinkről a faluújság idei első számában részletesen tájékoztattuk Önöket, szép számmal vannak a civilek, az egyesületek is, és egyre nagyobb részt vállalnak a rendezvények megtartásában. Itt szeretném megköszönni a civilek, és civil szervezetek munkáját is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A lakossági kérdések előtt kérem a képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzott tájékoztatót fogadják el.

Szavazásra teszem fel, aki a polgármester 2024. évi fejlesztésekről szóló tájékoztatóját elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2024 (III. 26.) határozat

A 2024. évi fejlesztésekről szóló tájékoztatóról

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2024. évi fejlesztésekről szóló tájékoztatóját tudomásul vette, azt elfogadja.

Határidő: -

Felelős: Varga Tünde polgármester

3. napirendi pont

Lakossági kérdések, vélemények, hozzászólások

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

Segítséget szeretnék kérni azzal kapcsolatban, hogy az ingatlanunk előtt lévő árokban van két oszlop. Az egyik a villanyoszlop, a másik pedig egy olyan oszlop, amin tulajdonképpen egy földkábel megy lefelé a földbe egy dobozból. Viszont az oszlopra úgy érkezett a vezeték, hogy a levegőben, a Kastély felőli oldalról egy oszlopról. Az a vezeték elszakadt, azóta csak fel van göngyölítve erre a „mi” oszlopunkra, és amikor a kerékpárút megépült, a túloldali oszlopot kiszedték. A maradék, túloldal kábel a régi orvosi rendelő udvarába van bedobva. Azt szeretném megkérdezni, hogy ez kihez tartozik?

Varga Tünde polgármester

Megítélésed szerint ez lehetséges, hogy a régi kábeltévé vezeték lehet?

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

Igen, és azt gondolom, hogy arról van szó. Fotót is tudok róla mutatni.

Varga Tünde polgármester

Akkor azt ki lehet dobni, de küldd át nekem légy szíves a fotót. Ezzel kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy velük úgy szolt a szerződésünk, (mivel ők már a központjukat is megszüntették nálunk), hogy 1 év belül ezeket a maradék eszközöket, és építményeket eltávolítják. Több lakos is tett már hasonló jelzést, nekik is elmondtam, hogy nyugodtan távolítsák el az oszlopot és a kábelt, mert abban már semmi sincs.

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

Az oszloppal mit csináljunk, hiszen az tulajdonképpen villanyoszlop nagyságú?

Varga Tünde polgármester

Én azt hittem csak arról a nem túl szép dobozról van szó, ami nem túl magas. Nem gondoltam, hogy ekkora oszlopról van szó.

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

A kastélyparkba be van dobva a leszakadt kábel, és az csak úgy maradt, az oszlop pedig eltűnt. A másik oldalon, előttünk, a Kastély út 57. szám előtt pedig ott egy hatalmas nagy oszlop, és ott megy le a földkábel, és a doboz is rajta van. Amikor elszakadt, mi húztuk be az úttestről, és fel van tekerve, és az oszlopra rakva.

Varga Tünde polgármester

Ezt meg fogom kérdezni, és majd felhívlak, hogy mi lesz a sorsa az oszlopnak és a maradék kábelnek. Ahogy már mondtam is, egy éven belül kell, hogy összeszedjék a maradék dolgait, amennyiben a kábeltévé szolgáltatással kapcsolatos.

A zöld dobozok azok, amelyekről biztosan tudható, hogy a régi kábeltévé rendszerhez tartoznak, erre mondtam több lakónak, hogy ezeket el lehet távolítani.

Kiss Bertalanné képviselő

Ilyen zöld doboz előttünk, a Fő út 47. szám előtt, és szemben is van. Egyszer, amikor a dobozokat átnézték a kábeltévé szolgáltatók emberei, én megkérdeztem, hogy mi lesz ezeknek a sorsa, akkor azt mondták, hogy ezek itt fognak maradni, annak ellenére, hogy már használaton kívül vannak.

Varga Tünde polgármester

Több helyen is van még ezekből a csúnya dobozokból, utána fogok járni, és jelzem a szolgáltatóknak, hiszen ez a kábeltévé rendszer teljesen megszűnt, és vállalták a meglévő eszközök egy éven belüli leszerelését, és összegyűjtését.

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

Örömmel látom, hogy egyre nagyobb a rendőri jelenlét, legalábbis a Kastély úton. Azt szeretném megkérdezni, hogy lenne-e arra lehetőség, hogy többször mérjenek sebességet, mert az óvodánál a múltkori rendőri jelenlétnél egyértelmű visszatartó ereje volt a gyorshajtókkal szemben. Reggelente a munkába járó platós kocsik, délután ugyanez visszafelé, eszméletlen sebességgel jönnek Jenő irányából. Az önkormányzat jelzésére biztos történik intézkedés, és lehetne növelni a rendőri jelenlétet.

Varga Tünde polgármester

Továbbítani fogom a kérést a Polgárdi Rendőrőrs parancsnoka felé. Annyit el kell mondanom, hogy egy traffipaxuk van nagyon nagy területre. Megítélésed szerint hány óra felé lenne leginkább szükség a mérésre, mert ezt szokták tőlem kérdezni?

Halmi-Sárkány Edina Kastély úti lakos

Reggel 7 és 8 óra között.

Varga Tünde polgármester

Megírjuk a jelzést, és sorba vesznek bennünket.

Tóthné Gárdonyi Valéra nádasdladányi lakos

Azt szeretném megkérdezni, hogy a temető kerítés megvalósítására nyitott számlaszámra folyt már be pénz?

Varga Tünde polgármester


Adománygyűjtés miatt megkerestük a lakosságot és a vállalkozókat, hogy a testület döntése értelmében egy lélekharangot szeretnénk kihelyezni a ravatalozó mellé, és ahhoz szeretnénk adományt gyűjteni. A lélekharang lábára kiírnánk a támogatók nevét. Erre már 160 e Ft összejött a mai napig. A lélekharang felavatását az elszármazottak találkozója tervezzük. Erre a rendezvényre 2 fő utalt, összesen 40 e Ft támogatást.

A temetőkerítésre 8 fő utalt támogatást, összesen 71 e Ft összeget. A temetőkerítés kb. 20-22 millió forintba kerülne. Egy temető felújítási pályázaton kb. 6 millió forint támogatást lehet igényelni. Úgy gondolom, hogy majd apránként ez is meglesz, de az idevonatkozó pályázatokat be kell nyújtani, és meg is kell nyerni.

Csütörtökön fog kimenni majd szórólap a lakosság részére, ez egy húsvéti köszöntő lesz, és az elszármazottak találkozójaival kapcsolatos teljes felvilágosítás is. Ez egy nagyon szép rendezvény lesz, a lélekharang avatásával, és a templom is 140 éves lesz ebben az évben. Aki nem nádasdladányi és nem fellépő, annak 1000 forint lesz a belépő, ezt a kastély kéri, parkba belépésére.


Ha nincs több kérdés, hozzászólás megköszönöm a lakosságnak, hogy szerény létszámban, de jelen voltak, és ha bármi van, azt e-mailban, vagy a postaládába bedobva levélben közölik. Az elhangzott kéréseket, észrevételeket továbbítom az illetékesek felé.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, mindenkinek békés húsvéti ünnepeket éskívánok, a közmeghallgatást 17 óra 30 perckor bezárom.


Varga Tünde
polgármester




k.m.f.


Buzás Lajosné
jkv. hitelesítő


dr. Pahola Tünde
jegyző




Kiss Bertalan
jkv. hitelesítő



MEGHÍVÓ

Nádasdladány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete,

2024. március 26. (kedd) 17 órakor

közmeghallgatást tart.

**Helye: Közösségi Ház
Nádasdladány, Kossuth u. 6.**

Napirend:

- 1. Beszámoló az önkormányzat előző időszakban végzett munkájáról**
- 2. Tájékoztató az önkormányzat 2024-ben tervezett fejlesztéseiről**
- 3. Lakossági kérdések, hozzászólások,
vélemények**

Nádasdladány, 2024. március 21.



**Varga Tünde s.k.
polgármester**

J E L E N L É T I Í V

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 26-án megtartott közmeghallgatásáról

Varga Tünde polgármester

Varga Tünde

Buzás Lajosné alpolgármester

Buzás Lajosné

Farkasné Láng Annanária képviselő

Farkasné Láng Annanária

Schmid Margit képviselő

Nyári Károlyné képviselő

Nyári Károlyné

Nánainé Gurmai E. Szilvia képviselő

Nánainé Gurmai E. Szilvia

Kiss Bertalanné képviselő

Kiss Bertalanné

Lakosság részéről megjelentek:

4.....fő

Tanácskozási joggal:

Dr. Pahola Tünde jegyző

Dr. Pahola Tünde





Jegyzőkönyvvezető:

Tihanyi Márta igazgatási előadó

Tihanyi Márta

J E L E N L É T I Í V

Nádasdladány Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 26-án megtartott
közmeghallgatásáról a
lakosság köréből megjelentekről

NÉV	ALÁÍRÁS
1. FISHER PETRA.....	 _____
2. Tóthné Gárdonyi Valéria.....	 _____
3. Rada Pál.....	 _____
4. HALMI-SÁRKÁNY EDINA.....	 _____
5.	_____
6.	_____
7.	_____
8.	_____
9.	_____
10.	_____
11.	_____
12.	_____
13.	_____
14.	_____
15.	_____
16.	_____
17.	_____
18.	_____
19.	_____
20.	_____